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Temeljem ĉlanka 3. Odluke o pravilima za provoĊenje izbora za ĉlanove Vijeća mjesnih 

odbora („Službeni glasnik Općine Petrijevci“ br. 2/10) i ĉlanka 29. i ĉlanka 43. Statuta Općine 

Petrijevci („Službeni glasnik Općine Petrijevci“ br. 4/09), dana 22. travnja 2010. godine, 

Općinski naĉelnik Općine Petrijevci donosi: 

 

O  D  L  U  K  U 

 

o raspisivanju izbora za ĉlanove vijeća 

mjesnih odbora na podruĉju Općine Petrijevci 

 

I. 

 

 Raspisuju se izbori za ĉlanove vijeća mjesnih odbora Petrijevaca i Satnice. 

 

II. 

 

 Za dan provedbe izbora odreĊuje se nedjelja, 06. lipnja 2010. godine. 

 

III. 

 

 Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Općine Petrijevci“. 

 

 

KLASA: 013-03/10-01/2 

URBROJ: 2185/05-10-1                 Naĉelnik: 

Petrijevci, 22. travnja 2010. godine                      Ivo Zelić, dipl. ing., v.r. 
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Općinski naĉelnik Općine Petrijevci, na temelju ĉlanka 5. Odluke o pravilima za provoĊenje 

izbora za ĉlanove Vijeća mjesnih odbora („Služeni glasnik Općine Petrijevci“ br. 2/10), a u 

svezi s ĉlankom 26. i 27. Zakona o izboru ĉlanova predstavniĉkih tijela jedinica lokalne i 

podruĉne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ br. 33/01, 10/02, 155/02, 45/03, 43/04,  

40/05, 44/05 - proĉišćeni tekst i 109/07), te ĉlanka 29. Statuta Općine Petrijevci („Službeni 

glasnik Općine Petrijeci“ br. 4/09), donio je dana 22. travnja 2010. godine: 

 

R  J  E  Š  E  NJ  E 

o imenovanju ĉlanova Općinskog izbornog povjerenstva Općine Petrijevci 

za provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora 

 

Ĉlanak 1. 

 Za ĉlanove Općinskog izbornog povjerenstva Općine Petrijevci za provedbu izbora za 

ĉlanove vijeća mjesnih odbora imenuju se: 

 

 1. Zdravko Mamić, za predsjednika, 

 2. Marina Bušbaher Oberkirš, za ĉlana, 

 3. Renata Pilgermayer, za ĉlana, 

 

 1. Gordana David-Tomaz, za zamjenika predsjednika, 
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 2. Josip Bronzović, za zamjenika ĉlana, 

 3. Ana Egredžija, za zamjenika ĉlana. 

 

Ĉlanak 2. 

 Općinsko izborno povjerenstvo u postupku pripreme i provedbe izbora za ĉlanove 

vijeća mjesnih odbora: 

- brine za zakonitu pripremu i provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora, 

- daje obvezne upute za rad izbornih povjerenstava za izbor ĉlanova vijeća mjesnih 

odbora i utvrĊuje kalendar izbornih radnji od dana raspisivanja izbora do njihovog 

održavanja sukladno Zakonu, Statutu i ovoj Odluci, 

- propisuje obrasce u postupku kandidiranja i provedbe izbora, 

- imenuje ĉlanove biraĉkih odbora  

- nadzire rad biraĉkih odbora, 

- obavlja sve radnje za pripremu i provedbu izbora, 

- objavljuje liste za ĉlanove vijeća mjesnih odbora, 

- nadzire pravilnost izborne promidžbe, 

- objavljuje rezultate mjesnih izbora, 

- rješava po prigovoru zbog nepravilnosti u postupku kandidiranja i izbora ĉlanova 

vijeća mjesnih odbora, 

- obavlja i druge poslove u skladu sa Zakonom, Statutom i Odlukom. 

 

Ĉlanak 3. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u „Službenom 

glasniku Općine Petrijevci“. 

 

KLASA: 013-03/10-01/2 

URBROJ: 2185/05-10-2                    Naĉelnik: 

Petrijevci,  22. travnja 2010. godine                           Ivo Zelić, dipl.ing., v.r. 
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                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

         OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

KLASA: 013-01/10-01/1 

URBROJ: 2185/05-10-1 

Petrijevci, 26. travnja 2010. godine 

 

Općinsko izborno povjerenstvo, na temelju ĉlanka 5. stavak 2. Odluke o pravilima za 

provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" br. 

2/10), propisuje  
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OBVEZATNE UPUTE BROJ I. 

o redoslijedu izbornih radnji i tijeku rokova sukladno Odluci o pravilima za provedbu 

izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora i Zakonu o izborima predstavniĉkih tijela 

jedinica lokalne i podruĉne (regionalne) samouprave 

 

 

 1. Općinski naĉelnik Općine Petrijevci donio je Odluku o raspisivanju izbora za 

ĉlanove vijeća mjesnih odbora Petrijevaca i Satnice 

 Izbori će se odrţati u nedjelju 06. lipnja 2010. godine. 

 

 2. Rokovi teku od 27. travnja 2010. godine od 00,00 sati.  

 

 3. Prijedlozi lista za izbor ĉlanova vijeća mjesnih odbora moraju biti dostavljeni 

nadležnom izbornom povjerenstvu najkasnije u roku od 12 dana od dana stupanja na snagu 

Odluke o raspisivanju izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora, dakle 

 do 08. svibnja 2010. godine do 24,00 sati. 

 

 4. Nadležno izborno povjerenstvo sastavit će i objaviti na oglasnim ploĉama u svome 

sjedištu i putem javnog medija koje pokriva podruĉje Općine Petrijevci sve pravovaljane 

predložene liste za izbor ĉlanova vijeća mjesnih odbora, kao i zbirnu listu, i to u roku od 48 

sati od isteka roka propisanog za postupak kandidiranja i podnošenja lista, dakle  

do 10. svibnja 2010. godine do 24,00 sati. 

 

 5. Izborna promidžba poĉinje od dana objave zbirnih kandidacijskih lista i traje 

zakljuĉno do 24,00 sata prije danas održavanja izbora, dakle 

 od 11. svibnja 2010. godine od 00,00 sati 

 do 04. lipnja 2010. godine do 24,00 sati. 

 

 6. Zabrana izborne promidžbe (izborna šutnja) kao i svako objavljivanje prethodnih 

rezultata ili promjena rezultata izbora traje tijekom cijelog dana koji prethodi danu održavanja 

izbora kao i na dan izbora do zakljuĉno 19,00 sati, dakle 

 od 05. lipnja 2010. godine od 00,00 sati 

 do 06. lipnja 2010. godine do 19,00 sati. 

  

7. Politiĉke stranke dužne su odrediti ĉlanove pojedinih biraĉkih odbora i dostaviti 

njihova imena nadležnim Izbornim povjerenstvima najkasnije osam dana prije dana 

održavanja izbora, dakle do 

28. svibnja 2010. godine do 24,00 sata 

 

Po jednog ĉlana i zamjenika odreĊuje većinska politiĉka stranka ili koalicija, a po 

jednog ĉlana i zamjenika odreĊuju oporbene politiĉke stranke ili koalicije sukladno 

stranaĉkom sastavu vijeća mjesnog odbora. 

 

Ukoliko stranke ne odrede, odnosno ukoliko prijedlozi za ĉlanove biraĉkih odbora ne 

prispiju nadležnim izbornim povjerenstvima, nadležna izborna povjerenstva samostalno će 

odrediti ĉlanove biraĉkih odbora. 

 

Nadležno izborno povjerenstvo mora imenovati predsjednika, ĉlanove i njihove 

zamjenike najkasnije pet dana prije dana održavanja izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora, 

dakle 
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 do 31. svibnja 2010. godine do 24,00 sati. 

 

8. Nadležno izborno povjerenstvo objaviti će koja su biraĉka mjesta odreĊena i koji 

biraĉi imaju pravo glasovati na pojedinim biraĉkim mjestima, najkasnije osam dana prije dana 

održavanja izbora, dakle 

do 28. svibnja 2010. godine do 24,00 sati. 

 

9. Glasovanje traje neprekidno 

             06. lipnja 2010. godine od 07,00 - 19,00 sati. 

 

10. Biraĉki odbor mora dostaviti zapisnik o svome radu s ostalim materijalom 

nadležnom Izbornom povjerenstvu najkasnije u roku od 12 sati od zatvaranja birališta, dakle 

do 

 07. lipnja 2010. godine do 07,00 sati. 

 

11. Nadležno izborno povjerenstvo utvrdit će rezultate glasovanja na biraĉkim 

mjestima na svome podruĉju najkasnije u roku od 24 sata od zatvaranja birališta, dakle do 

 

 07. lipnja 2010. godine do 19,00 sati. 

 

12. Nadležno izborno povjerenstvo kada utvrdi rezultate glasovanja za ĉlanove vijeća 

mjesnih odbora objavit će rezultate izbora sukladno zapisniku o radu Izbornog povjerenstva. 

 

 13. Odbor za statutarno-pravna pitanja Općinskog vijeća Općine Petrijevci obavlja 

opći nadzor zakonitosti izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora. 

 

14. Prigovor zbog nepravilnosti u postupku kandidiranja može podnijeti politiĉka 

stranka koje je predložila listu, dvije ili više politiĉkih stranaka koje su predložile koalicijsku 

listu te nositelji nezavisnih lista. 

 

15. Prigovor zbor nepravilnosti u postupku izbora mogu podnijeti samo one politiĉke 

stranke o ĉijim se kandidacijskim listama glasovalo na izborima, kao i nositelji nezavisnih 

kandidacijskih lista o kojima se glasovalo. 

 

16. Prigovori zbog nepravilnosti u postupku kandidiranja i izbora ĉlanova vijeća 

mjesnih odbora podnose se Općinskom izbornom povjerenstvu u roku od: 

48 sati raĉunajući od isteka dana kada je izvršena radnja na koju se ulaţe 

prigovor, dakle od 00,00 sati idućeg dana, a Općinsko izborno 

povjerenstvo duţno je donijeti Rješenje o prigovoru u roku od 48 sati od 

dana kada mu je dostavljen prigovor, odnosno od dana kada mu je 

dostavljen izborni materijal na koji se odnosi prigovor, dakle do 00,00 sati 

idućeg dana. 

 

17. Protiv Rješenja Općinskog izbornog povjerenstva podnositelj koji je nezadovoljan 

takvim Rješenjem ima pravo uložiti žalbu Odboru za statutarno-pravna pitanja Općinskog 

vijeća Općine Petrijevci, koja se podnosi putem Općinskog izbornom povjerenstva. Žalba se 

podnosi u roku od 48 sati raĉunajući od dana kada je zaprimljeno pobijano Rješenje, dakle od 

00,00 sati idućeg dana. 

 

18. Odbor za statutarno-pravna pitanja dužan je donijeti odluku o žalbi u roku od: 
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  48 sati od dana primitka ţalbe,  

  dakle od 00,00 sati idućeg dana. 

 

 

                         Predsjednik: 

                                                                                   Zdravko Mamić, dipl.iur., v.r. 
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                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

         OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

KLASA: 013-01/10-01/1 

URBROJ: 2185/05-10-2 

Petrijevci, 26. travnja 2010. godine 

 

Općinsko izborno povjerenstvo, na temelju ĉlanka 5. stavak 2. Odluke o pravilima za 

provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" br. 

2/10), propisuje  

 

OBVEZATNE UPUTE BROJ II. 

o obrascima za provoĊenje izbora za ĉlanove 

vijeća mjesnih odbora 

 

 1. Pripreme i provoĊenje izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora obavljati će se 

iskljuĉivo na obrascima propisanim ovim Obvezatnim uputama. Obrasci su namijenjeni 

izborima za vijeća mjesnih odbora Petrijevaca i Satnice.  

 

 2. Obrasci iz toĉke 1. ovih obvezatnih uputa nosit će oznake VMOOP (Obrasci za 

izbor vijeća mjesnih odbora Općine Petrijevci). 

 

 3. Ako se pojedine radnje u pripremama i provoĊenju izbora Obvezatnim uputama nije 

utvrĊen odgovarajući obrazac, tijela za provoĊenje izbora odredit će sadržaj i oblik akta u 

skladu sa Zakonom o izboru ĉlanova predstavniĉkih tijela jedinica lokalne i podruĉne 

(regionalne) samouprave ("Narodne novine" br. 33/01, 10/02, 155/02, 45/03, 43/04, 40/05, 

44/05 - proĉišćeni tekst i 109/07), koji se na odgovarajući naĉin primjenjuje i na izbore za 

ĉlanove vijeća mjesnih odbora. 

 Tijela za provoĊenje izbora utvrĊuju sadržaj i oblik akta samo u sluĉaju kada je to 

neophodno za provoĊenje odgovarajuće izborne radnje, a o ĉemu će prije donošenja akta 

izvijestiti Općinsko izborno povjerenstvo. 

 

 4. Obrasci za provoĊenje izbora su: 

 

a) VMOOP - 1 Prijedlog liste kandidata za ĉlanove vijeća mjesnog odbora, 
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b) VMOOP - 2 Prijedlog nezavisne liste kandidata za ĉlanove vijeća mjesnog odbora, 

 

c) VMOOP - 3 Oĉitovanje kandidata o prihvaćanju kandidature za ĉlana vijeća 

                                    mjesnog odbora, 

 

d) VMOOP - 4 Izjava o prihvaćanje dužnosti ĉlana tijela za provoĊenje izbora za ĉlana 

                        vijeća mjesnog odbora,      

 

e) VMOOP - 5 Rješenje o odreĊivanju biraĉkih mjesta, 

 

f) VMOOP  - 6 Rješenje o imenovanju biraĉkog odbora, 

 

g) VMOOP - 7 Glasaĉki listić za izbore za kandidacijsku listu ĉlanova vijeća mjesnih 

                                    odbora, 

 

h) VMOOP - 8 Zapisnik o radu biraĉkog odbora, 

 

i) VMOOP - 9  Zapisnik o radu Općinskog izbornog povjerenstva. 

 

 5. Oznake, nazivi i sadržaj obrazaca sastavni su dio ovih Obvezatnih uputa. 

 

 6. Ove Obvezatne upute stupaju na snagu danom donošenja, a objavit će se u 

"Službenom glasniku Općine Petrijevci". 

 

                      Predsjednik: 

                                                                                   Zdravko Mamić, dipl.iur. v.r. 

 

 

OBRASCI 

 

 

         VMOOP - 1 

                
                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

         OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

 

P R I J E D L O G 

LISTE KANDIDATA ZA ĈLANOVE 

 

VIJEĆA MJESNOG ODBORA________________________________________________ 
                                                                            (naziv mjesnog odbora za koji se daje prijedlog) 

Naziv liste__________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
(puno ime stranke, odnosno stranaka ili koalicije stranaka, a ako postoji i skraćeni naziv stranke odnosno 

stranaka ili koalicije stranaka koja je listu predložila) 
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Nositelj liste prvi je predloženi kandidat na listi. 

 

L i s t a    k a n d i d a t a 

 

___________________________________________________________________________ 
(puni i skraćeni naziv liste) 

 
R.B.       IME I PREZIME                  NACIONALNOST                 ADRESA             BROJ OI/MJESTO IZDAVANJA 

 

1. ___________________________ _________________ __________________________ _________________ 

2. ___________________________ _________________ __________________________ _________________ 

3. ___________________________ _________________ __________________________ _________________ 

4. ___________________________ _________________ __________________________ _________________ 

5. ___________________________ _________________ __________________________ _________________ 

6. ___________________________ _________________ __________________________ _________________ 

7. ___________________________ _________________ __________________________ _________________ 

U ______________________________               ____________________________________ 
                     (mjesto i datum)                                                 (potpis ovlaštenog predstavnika politiĉke stranke 

                                                                                                       odnosno stranaka ili koalicije stranaka) 

NAPOMENA: 

1. Ovaj obrazac namijenjen je izborima za članove vijeća mjesnih odbora Općine Petrijevci. 

2. U prijedlogu liste kandidati moraju biti poredani od rednog broja 1. do zaključno rednog broja koliko se 

članova u vijeće mjesnog odbora bira putem kandidacijske liste. Predlagatelj slobodno utvrđuje redoslijed 

kandidata na listi. 

3. U Vijeće mjesnog odbora Petrijevci birat će se sedam (7), a u Vijeće mjesnog odbora Satnica birat će se pet 

(5) članova u skladu sa Statutom Općine Petrijevci ("Službeni glasnik Općine Petrijevci“ broj 4/09 i Odlukom o 

pravilima za provedbu izbora za članove Vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" broj 

2/10). 

4. Prijedlog kandidacijske liste zajedno s očitovanjem svih kandidata o prihvaćanju kandidature (Obrazac 

VMOOP – 3)  podnosi se Izbornom povjerenstvu Općine Petrijevci najkasnije u roku od 12 dana od dana 

raspisivanja izbora. 

5. Obrazac popuniti tiskanim slovima. 

 

 

         VMOOP - 2 

             
                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

           OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

 

P R I J E D L O G 

NEZAVISNE LISTE KANDIDATA ZA ĈLANOVE 

 

VIJEĆA MJESNOG ODBORA _______________________________________________ 
                                                                  (naziv mjesnog odbora za koji se daje prijedlog) 

Nezavisna lista Mjesnog odbora _________________________________________________ 
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                                                                                                   (naziv liste) 

Nositelj liste je prvi predloženi kandidat na listi. 

L i s t a   k a n d i d a t a 

 
R. B.             IME I PREZIME                           NACIONALNOST                            ADRESA                              BROJ OI/MJESTO IZDAVANJA 

1. __________________________ _________________ __________________________ __________________ 

2. __________________________ _________________ __________________________ __________________ 

3. __________________________ _________________ __________________________ __________________ 

4. __________________________ _________________ __________________________ __________________ 

5. __________________________ _________________ __________________________ __________________ 

6. __________________________ _________________ __________________________ __________________ 

7. __________________________ _________________ __________________________ __________________ 

       Potpis podnositelja prijave 

       nezavisne kandidacijske liste: 

1. _____________________________ 

2. _____________________________ 

3. _____________________________ 

NAPOMENA: 

1. Ovaj obrazac namijenjen je izborima za članove vijeća mjesnih odbora Općine Petrijevci. 

2. Naziv liste je „nezavisna lista mjesnog odbora“, a nositelj liste je prvi predloženi kandidat na listi. 

3. U prijedlogu liste kandidati moraju biti poredani od rednog broja 1. do zaključno rednog broja koliko se članova u 

vijeće mjesnog odbora bira putem kandidatske liste. Predlagatelj slobodno utvrđuje redoslijed kandidata na listi. 

4. Kada birači kao ovlašteni predlagatelji predlažu nezavisnu kandidacijsku listu za pravovaljanost liste dužni su 

prikupit najmanje 35 potpisa birača za mjesni odbor koji ima do 500 birača i najmanje 100 potpisa birača za mjesni 

odbor koji ima više od 500 birača. 

5. Svaki birač može svojim potpisom podržati samo jednu kandidacijsku listu za izbor članova vijeća mjesnog odbora. 

6. Prijedlog kandidature za izbor kandidata s kandidacijske liste mogu pravovaljano podržati samo birači s 

prebivalištem na području mjesnog odbora za čije se vijeće izbori provode. 

7. Prva tri po redu potpisnika smatraju se podnositeljima prijave kandidacijske liste. 

8. U Vijeće mjesnog odbora Petrijevci birat će sesedam (7), a u Vijeće mjesnog odbora Satnica birat će se pet (5) 

članova u skladu sa Statutom Općine Petrijevci ("Službeni glasnik Općine Petrijevc"i broj 4/09) i Odlukom o 

pravilima za provedbu izbora za članove Vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" broj 2/10). 

9. Prijedlog kandidacijske liste zajedno s očitovanjem svih kandidata o prihvaćanju kandidature (Obrazac VMOOP – 

3) i potpisima birača koji podržavaju nezavisnu listu  podnosi se Izbornom povjerenstvu Općine Petrijevci najkasnije u 

roku od 12 dana od dana raspisivanja izbora. 

10. Obrazac popuniti tiskanim slovima. 

 

                                                                                                                                                                    

POPIS BIRAĈA KOJI PODRŢAVAJU NEZAVISNU LISTU 

MJESNOG ODBORA __________________________________________ 

 

Nositelj liste _______________________________________________________________ 
                                                 (upisati ime i prezime prvog predloženog kandidata na listi) 

Red. 

broj Ime i prezime Adresa 

Broj osobne 

iskaznice/ mjesto 

izdavanja 

Potpis biraĉa 
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i dalje do ispunjenja potrebnog broja potpisa biraĉa  

U ____________________________________ 
                           (mjesto i datum) 

 

 

          VMOOP – 3 

 

O Č I T O V A N J E 

 

KANDIDATA O PRIHVAĆANJU KANDIDATURE ZA ČLANA 

VIJEĆA MJESNOG ODBORA ________________________________________ 

 

 

 

1. Ja _______________________________________  _______________________________ 
                 (ime i prezime kandidata)    (nacionalnost) 

 

__________________________________________  ________________________________ 
       (adresa)       (broj važeće osobne iskaznice i mjesto njezina izdavanja) 

 

 

prihvaćam kandidaturu za ĉlana _______________________________________________ 
        (naziv mjesnog odbora) 

 

___________________________________________________________________________ 

 

na izborima koji će se održati 06. lipnja 2010. godine. 

 

2. Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem da na dan raspisivanja izbora 

imam prijavljeno prebivalište na podruĉju mjesnog odbora u kojem se kandidiram.  
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U _____________________________   ______________________ 
           (mjesto i datum)          (potpis) 

 

 

Napomena: 

Očitovanje o prihvaćanju kandidature mora biti ovjerovljeno od strane javnog bilježnika ili 

nadležnog izbornog povjerenstva. 

 

      

         VMOOP - 4 

           

 

I  Z  J  A  V  A 

 

O PRIHVAĆANJU DUŢNOSTI ĈLANA TIJELA ZA PROVOĐENJE IZBORA 

ZA VIJEĆA MJESNIH ODBORA OPĆINE PETRIJEVCI 

 

 

Ja _________________________________________________________________________   
                        (ime i prezime) 

 

___________________________________________________________________________  
      (adresa) 

 

________________________________________ 
(broj važeće osobne iskaznice i mjesto njezina izdavanja) 

 

 

izjavljujem da ću dužnost predsjednika (zamjenika predsjednika), ĉlana (zamjenika ĉlana) 

 

___________________________________________________________________________ 
(naziv izbornog povjerenstva - biraĉkog odbora) 

 

obavljati nepristrano, odgovorno i savjesno u skladu s propisima i da se nisam kandidirao za 

ĉlana vijeća mjesnog odbora. 

 

Kao predsjednik biraĉkog odbora/zamjenik predsjednika biraĉkog odbora pod 

materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem da nisam ĉlan niti jedne politiĉke 

stranke. 

 

(nepotrebno precrtati) 

 

 

U _____________________________   ______________________ 
     (mjesto i datum)          (potpis) 

 

Napomena: 

Ovu izjavu predsjednik biračkog odbora i njegov zamjenik moraju potpisati pri nadležnom 

izbornom povjerenstvu. 
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  VMOOP - 5 

                               
            REPUBLIKA HRVATSKA      

     OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

               OPĆINA PETRIJEVCI 

OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

 Općinsko izborno povjerenstvo Općine Petrijevci, temeljem ĉlanka 5.  stavkom 2. 

alineja 4 Odluke o pravilima za provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora („Službeni 

glasnik Općine Petrijevci“ br. 2/10), a u svezi s ĉlankom 29. alineje 3. Zakona o izboru 

ĉlanova predstavniĉkih tijela jedinice lokalne i podruĉne (regionalne) samouprave ("Narodne 

novine" br. 33/01, 10/02, 155/02, 45/03, 43/04, 40/05, 44/05 - proĉišćeni tekst i 109/07), 

donosi 

 

R J E Š E NJ E 

O ODREĐIVANJU BIRAĈKIH MJESTA 

 

I. Za podruĉje Mjesnog odbora Petrijevci odreĊuje/u se slijedeće/a biraĉko/a mjesto/a: 

 

1. Biraĉko mjesto broj 1. ___________________________________________________ 

                                                          (navesti potpunu i točnu adresu i oznaku biračkog mjesta – birališta) 

koje obuhvaća biraĉe s prebivalištem u_________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

                                                   (puni naziv mjesta, sela, zaseoka, ulica i sl.). 

 

II. Za podruĉje Mjesnog odbora Satnica odreĊuje/u se slijedeće/a biraĉko/a mjesto/a: 

 

1. Biraĉko mjesto broj 1. ___________________________________________________ 

                                                          (navesti potpunu i točnu adresu i oznaku biračkog mjesta – birališta) 

koje obuhvaća biraĉe s prebivalištem u_________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

                                                   (puni naziv mjesta, sela, zaseoka, ulica i sl.). 

 

(i dalje kao pod 1. sve do određivanja posljednjeg biračkog mjesta na području svakog 

mjesnog odbora) 

 

 

U _____________________________ 
                        (mjesto i datum) 

 

        Predsjednik: 

                   _____________________ 
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VMOOP – 6 
    

      
           REPUBLIKA HRVATSKA      

   OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

              OPĆINA PETRIJEVCI 

OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

 Općinsko izborno povjerenstvo Općine Petrijevci, temeljem ĉlanka 5.  stavak 2. alineja 

5 Odluke o pravilima za provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora („Službeni glasnik 

Općine Petrijevci“ br. 2/10), donosi 

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju biraĉkog odbora 

 

I. U biraĉki odbor za biraĉko mjesto broj __________________________________________ 
                                                                                 (navesti potpunu i toĉnu adresu i oznaku biraĉkog mjesta) 

 

imenuje se: 

1. ___________________________________________________,za predsjednika 

2. ___________________________________________________, za ĉlana, 

3.___________________________________________________, za ĉlana, 

 

1. __________________________________________________, za zamjenika predsjednika, 

2. __________________________________________________, za zamjenika ĉlana, 

3.___________________________________________________, za zamjenika ĉlana. 

 

II. Imenovani biraĉki odbor neposredno provodi glasovanje na biraĉkom mjestu na izborima 

za ĉlanove vijeća mjesnog odbora na podruĉju Mjesnog odbora ______________________, 

koji će se održati 06. lipnja 2010. godine, te osigurava pravilnost i tajnost glasovanja. 

 

U _____________________________ 
                        (mjesto i datum) 

        Predsjednik: 

                                                                                _______________________ 

 

 

VMOOP - 7 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

        OPĆINE PETRIJEVCI 

 

G L A S A Ĉ K I   L I S T I Ć 
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ZA IZBORE ZA KANDIDACIJSKU LISTU ĈLANOVA 

VIJEĆA MJESNOG ODBORA __________________________________ 

 

 

1. ____________________________________________________________ 

                                                (naziv liste) 

    ____________________________________________________________ 

                                    (ime i prezime nositelja liste) 

2. ____________________________________________________________ 

                                                (naziv liste) 

    ____________________________________________________________ 

                                    (ime i prezime nositelja liste) 

3. ____________________________________________________________ 

                                                (naziv liste) 

    ____________________________________________________________ 

                                    (ime i prezime nositelja liste) 

 

Tako sve do posljednje kandidacijske liste na zbirnoj listi kandidacijskih lista za vijeće 

mjesnog odbora. 

 

NAPOMENA: 

Glasački listić se popunjava tako da se zaokruži redni broj ispred samo jedne 

kandidacijske liste za koju se glasuje. 

 

 

Serijski broj: 

 

                                                                      M. P. 

 

 

 

VMOOP – 8 

                 
                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

         OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

Biraĉko mjesto ______________________ broj _____ 

 

 

Z A P I S N I K 

O RADU BIRAĈKOG ODBORA ZA KANDIDATSKE LISTE 

ZA IZBOR ĈLANOVA VIJEĆA MJESNOG ODBORA 

 

__________________________________________ 
(naziv mjesnog odbora u kojem se provode izbori) 
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I. Biraĉki odbor za biraĉko mjesto broj ___________________________________ u sastavu: 
                                                                                                          (broj i naziv) 

1. _______________________________________ predsjednik 

    _______________________________________ zamjenik predsjednika, 

2. _______________________________________ ĉlan, 

    _______________________________________ zamjenik ĉlana, 

3. _______________________________________ ĉlan, 

    _______________________________________ zamjenik ĉlana, 

 

sastao se _________________u _______ u prostorijama oznaĉenog biraĉkog mjesta i utvrdio  
                            (datum)                           (sati) 

da prostorije u potpunosti odgovaraju – ne odgovaraju (precrtati nepotrebno) uvjetima za 

provoĊenje izbora. 

 

II. UtvrĊuje se da je biraĉki odbor od Općinskog izbornog povjerenstva Općine Petrijevci 

primio sav potreban izborni materijal (kandidacijske liste s pregledno navedenim imenima 

svih kandidata, izvod iz popisa biraĉa, glasaĉku kutiju, glasaĉke listiće, kemijske olovke, 

omotnice i dr.). 

 

III. Nakon što je postavljena glasaĉka kutija s istaknutim glasaĉkim listićem, pripremljen 

izvod iz popisa biraĉa i glasaĉki listići, biraĉko mjesto otvoreno je u ____,___ sati. 

 

IV. Biraĉko mjesto je zatvoreno u ___,___ sati. 

Biraĉima zateĉenim u 19,00 sati pred biralištem omogućeno je glasovanje, pa je glasovanje 

završeno u ____________ sati. 

 

V. Za vrijeme glasovanja nisu se dogodile nikakve izvanredne okolnosti koje bi trebalo unijeti 

u zapisnik o radu biraĉkog odbora (ako su se dogodile takve okolnosti tada ih je potrebno 

opisati u ovom ostavljenom prostoru). 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

VI. Tijekom vremena odreĊenog za glasovanje na oznaĉenom biraĉkom mjestu glasovali su 

slijedeći biraĉi: 

a) na osnovi potvrde nadležnog državnog tijela 

__________________________________________________________________________ 

Redni br.    Ime i prezime 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

 

b) koji ne mogu osobno glasovati zbog tjelesne mane ili su nepismeni: 

__________________________________________________________________________ 

Redni br.   Ime i prezime 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 
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c) kod kuće pred ĉlanovima biraĉkog odbora: 

__________________________________________________________________________ 

Redni br.   Ime i prezime 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

 

VII. Biraĉki odbor potom pristupa utvrĊivanju rezultata glasovanja na oznaĉenom biraĉkom 

mjestu. 

UtvrĊeni su slijedeći rezultati glasovanja: 

1. da je biraĉki odbor preuzeo ukupno glasaĉkih listića……………………. ___________ 

 

2. da je na biraĉkom mjestu ostalo ukupno neupotrebljenih glasaĉkih listića ___________ 

 

3. da je u izvod iz popisa biraĉa za biraĉko mjesto upisano biraĉa ………..  ___________;A 

 

4. od ĉega je glasovalo biraĉa ……………………………………………… ___________;B 

 

5. da je na osnovi toĉke VI. a) (potvrde) na biraĉkom mjestu glasovalo biraĉa __________;C 

 

6. Na osnovi navedenog, biraĉki odbor utvrĊuje da biraĉko mjesto za koje se utvrĊuju 

rezultati 

glasovanja ima ukupno biraĉa (toĉka 6= toĉka 3 + toĉka 5) …………....  ___________;A+C 

 

7. UtvrĊeno je da je prema izvodu iz popisa biraĉa i po toĉki 5. glasovalo ukupno biraĉa 

(toĉka 7 = toĉka 4 + toĉka 5) ………..…………………………………….. ___________;B+C 

 

8. Otvorena je glasaĉka kutija za izbor ĉlanova vijeća mjesnog odbora i nakon prebrojavanja 

glasaĉkih listića utvrĊeno je da je u glasaĉkoj kutiji bilo  

ukupno glasaĉkih listića ………………………………………………… _________ ;D 

(E+F) 

 

Ako je broj glasaĉkih listića u glasaĉkoj kutiji veći od broja biraĉa koji su glasovali (toĉka 7. 

ovog obrasca) biraĉki odbor prekida utvrĊivanje rezultata glasovanja na tom biraĉkom mjestu 

i sav biraĉki materijal odmah zapeĉaćuje i upućuje Općinskom izbornom povjerenstvu Općine 

Petrijevci. 

 

9.  a) Važećim je utvrĊeno glasaĉkih listića ……………………………_________;E 

  

 b) Nevažećim je proglašeno glasaĉkih listića ………………………._________;F 

 

10. Prebrojavanjem važećih glasaĉkih listića (glasova) utvrĊeni su slijedeći rezultati 

glasovanja: 

 

1. Lista _____________________________________________________________________ 
(ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka, odnosno oznaka da je lista nezavisna) 

___________________________________________________dobila je glasova __________ 
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2. Lista _____________________________________________________________________ 
    (ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka, odnosno oznaka da je lista nezavisna) 

___________________________________________________ dobila je glasova __________ 

 

3. Lista _____________________________________________________________________ 
    (ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka, odnosno oznaka da je lista nezavisna) 

___________________________________________________ dobila je glasova __________ 

 

4. Lista _____________________________________________________________________ 
    (ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka, odnosno oznaka da je lista nezavisna) 

__________________________________________________ dobila je glasova ___________ 

 

5. Lista _____________________________________________________________________ 
    (ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka, odnosno oznaka da je lista nezavisna) 

__________________________________________________ dobila je glasova ___________ 

 

VIII. Rad biraĉkog odbora promatrali su – nisu promatrali (nepotrebno precrtati) slijedeći 

promatraĉi: 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
(navesti ime i prezime promatraĉa i naziv politiĉke stranke ili predlagatelja biraĉa koja ga je odredila za 

promatraĉa odnosno nevladine udruge). 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
(naznaĉiti primjedbe i potpis promatraĉa) 

 

IX. Na ovaj zapisnik ĉlanovi biraĉkog odbora nemaju primjedbi – imaju slijedeće primjedbe 
(nepotrebno precrtati). 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
(ako imaju primjedbe potrebno ih je odreĊeno navesti) 

 

 

U _________________________ ________________ ________________ 
                     (mjesto)                                            (datum)                              (sati) 

 

 

Ĉlanovi:                                                                                         Predsjednik: 

1. ______________________                                       ________________________ 

2. ______________________ 

Zamjenici ĉlanova:                                                                Zamjenik predsjednika: 

1. _____________________                                          ________________________ 

2. _____________________ 

 

 



ponedjeljak, 26. travnja 2010.                                    SLUŽBENI GLASNIK                                           broj 3  -  stranica    86    

                                                                                    OPĆINE PETRIJEVCI 

 

VMOOP – 9 

              
                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

           OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO 

 

 

Z A P I S N I K 

O RADU OPĆINSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA OPĆINE PETRIJEVCI 

 

za izbor ĉlanova vijeća mjesnog odbora _____________________ 

 

I. Općinsko izborno povjerenstvo Općine Petrijevci utvrĊuje rezultate izbora za Vijeće 

mjesnog odbora _____________________________. 

 

II. Nakon što su zbrojeni rezultati glasovanja na svim biraĉkim mjestima utvrĊeno je: 

 

1. da Mjesni odbor ima ukupno biraĉa 

(Obrazac VMOOP - 8 toĉka VII/6)     _________ 

2. da je ukupno glasovalo biraĉa 

(Obrazac VMOOP - 8 toĉka VII/7)     _________ 

3. da je važećim utvrĊeno glasaĉkih listića     _________ 

4. da je nevažećim proglašeno glasaĉkih listića    _________ 

 

III. UtvrĊeni su slijedeći rezultati glasovanja: 

1. lista 

_____________________________________________________________________ 
(ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka ili oznaka da je lista nezavisna) 

______________________________________ dobila je glasova _________ 

 

2. lista 

_____________________________________________________________________ 
(ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka ili oznaka da je lista nezavisna) 

______________________________________ dobila je glasova _________ 

 

3. lista 

_____________________________________________________________________ 
(ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka ili oznaka da je lista nezavisna) 

______________________________________ dobila je glasova _________ 

 

4. lista 

_____________________________________________________________________ 
(ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka ili oznaka da je lista nezavisna) 

______________________________________ dobila je glasova _________ 

 

5. lista 

_____________________________________________________________________ 
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(ime i prezime nositelja liste i naziv politiĉke stranke, koalicije stranaka ili oznaka da je lista nezavisna) 

______________________________________ dobila je glasova _________ 

 

 

IV. a) Rad izbornog povjerenstva promatrali su – nisu promatrali (nepotrebno precrtati) slijedeći 

promatraĉi: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
(navesti ime i prezime promatraĉa i naziv politiĉke stranke ili predlagatelja biraĉa koji su predložili liste odnosno 

nevladine udruge) 

 

b) Na ovaj Zapisnik promatraĉi koji su promatrali rad izbornog povjerenstva nemaju 

primjedbi – imaju slijedeće primjedbe (nepotrebno precrtati): 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
(ako ima više primjedbi potrebno ih je odreĊeno navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovog 

zapisnika) 

 

Potpis promatraĉa: 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

 

V. Na ovaj Zapisnik ĉlanovi Općinskog izbornog povjerenstva nemaju primjedbi – imaju 

slijedeće primjedbe (nepotrebno precrtati): 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
(ako ima primjedbi potrebno ih je odreĊeno navesti) 

 

 

 

U ___________________, ___________________, ____________ 
                   (mjesto)                                    (datum)                               (sati) 

 

 

 

Ĉlanovi:                              Predsjednik: 

 

1. ______________________________    ______________________ 

2. ______________________________ 

Zamjenici ĉlanova:           Zamjenik predsjednika: 

1. ______________________________    ______________________ 

2. ______________________________ 
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43 

                
                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

         OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

KLASA:013-01/10-01/1  

URBROJ: 2185/05-10-3 

Petrijevci, 26. travnja 2010. godine 

 

Općinsko izborno povjerenstvo, na temelju ĉlanka 5. stavak 2. Odluke o pravilima za 

provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" br. 

2/10), propisuje  

 

OBVEZATNE UPUTE BROJ III. 

 

1. Kada biraĉi kao ovlašteni predlagatelji predlažu nezavisnu kandidacijsku listu, 

     za kandidacijske liste dužni su prikupiti: 

 

     - 100 potpisa za kandidacijsku listu za izbor ĉlanova VMO Petrijevci 

 

- 35 potpisa za kandidacijsku listu za izbor ĉlanova VMO Satnica. 

 

 2. Ove Obvezne upute stupaju na snagu danom donošenja, a objavit će se u 

"Službenom glasniku Općine Petrijevci". 

 

 

                         Predsjednik: 

                                                                                   Zdravko Mamić, dipl.iur., v.r. 
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                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

         OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

KLASA: 013-01/10-01/1 

URBROJ: 2185/05-10-4 

Petrijevci, 26. travnja 2010. godine 
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Općinsko izborno povjerenstvo, na temelju ĉlanka 5. stavak 2. Odluke o pravilima za 

provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" br. 

2/10), propisuje  

 

OBVEZATNE UPUTE BROJ IV. 

o korištenju urudţbenog zapisnika i peĉata 

Općinskog izbornog povjerenstva Općine Petrijevci 

 

 

 1. Izborno povjerenstvo za izbor ĉlanova vijeća mjesnih odbora Općine Petrijevci sva 

svoja pismena koja stvara, odnosno prima, upisivat će u urudžbeni zapisnik Općinskog 

izbornog povjerenstva. 

 

 2. Sva pismena koja stvara izborno povjerenstvo za izbor ĉlanova vijeća mjesnih 

odbora Općine Petrijevci ovjeravat će se peĉatom Općinskog izbornog povjerenstva Općine 

Petrijevci. 

 

 3. Glasaĉki listići za izbor ĉlanova vijeća mjesnih odbora Petrijevaca i Satnice nosit će 

zaglavlje Općinskog izbornog povjerenstva Općine Petrijevci, bit će ovjereni peĉatom 

Općinskog izbornog povjerenstva Općine Petrijevci i imati serijski broj. 

 

 4. Ove obvezatne upute stupaju na snagu danom donošenja, a objavit će se u 

"Službenom glasniku Općine Petrijevci". 

 

                                      Predsjednik: 

                                                                                   Zdravko Mamić, dipl.iur. v.r. 
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                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

         OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

KLASA: 013-01/10-01/1 

URBROJ: 2185/05-10-05 

Petrijevci, 26. travnja 2010. godine 

 

Općinsko izborno povjerenstvo, na temelju ĉlanka 5. stavak 2. Odluke o pravilima za 

provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" br. 

2/10), propisuje  

 

OBVEZATNE UPUTE BROJ V. 

o odustanku od kandidature za izbor ĉlanova 

vijeća mjesnih odbora na podruĉju Općine Petrijevci 
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 1. Politiĉke stranke koje su predložile kandidacijske liste (dalje: liste) za ĉlanove 

vijeća mjesnih odbora Petrijevaca i Satnice mogu odustati od predložene liste najkasnije do 

16. svibnja 2010. godine do 12,00 sati. 

 2. Politiĉke stranke koje odustaju od predložene liste dužne su donijeti posebnu 

odluku, u skladu sa njihovim Statutom, o odustanku od predložene liste, te istu dostaviti 

Općinskom izbornom povjerenstvu do isteka roka iz toĉke 1. ovih Obvezatnih uputa. 

 3. Biraĉi koji su kao ovlašteni predlagatelji podnijeli nezavisnu kandidacijsku listu, a 

koji odustaju od predložene liste, dužni su donijeti odluku o odustanku od predložene liste 

natpoloviĉnom većinom svih kandidata sa predložene liste, te takvu odluku potpisati i ovjeriti 

pred nadležnim Izbornim povjerenstvom do isteka roka iz toĉke 1. ovih Obvezatnih uputa. 

 4. Odustanak jednog ili više kandidata s liste nije moguć nakon što je lista predana 

Izbornom povjerenstvu, te se odustanak neće uvažiti i lista ostaje potpuna s imenima svih 

predloženih kandidata. 

 5. Ove obvezne upute stupaju na snagu danom donošenja, a objavit će se u 

"Službenom glasniku Općine Petrijevci". 

 

 

                         Predsjednik: 

                                                                                   Zdravko Mamić, dipl.iur., v.r. 
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                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

         OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

KLASA: 013-01/10-01/1 

URBROJ: 2185/05-10-6 

Petrijevci, 26. travnja 2010. godine 

 

Općinsko izborno povjerenstvo, na temelju ĉlanka 5. stavak 2. Odluke o pravilima za 

provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" br. 

2/10), propisuje  

 

OBVEZATNE UPUTE BROJ VI. 

o pravima i duţnostima promatraĉa i o naĉinu promatranja rada tijela 

za provoĊenje izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora Općine Petrijevci 

 

1. Politiĉke stranke i biraĉi koji su predložili liste za izbor ĉlanova Vijeća mjesnih 

odbora na podruĉju Općine Petrijevci mogu odrediti promatraĉe, koji će pratiti provedbu 

izbora tijekom ĉitavog izbornog postupka. 

2. Povjerenstvo za izbor ĉlanova vijeća mjesnih odbora i biraĉki odbori dužni su 

omogućiti promatraĉima promatranje i praćenje svog rada (dalje: izborna tijela). 

3. Kandidat za ĉlana vijeća mjesnog odbora ne može biti promatraĉ. 
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4. Rad pojedinog izbornog tijela može istovremeno promatrati i pratiti po jedan 

promatraĉ svake politiĉke stranke, odnosno biraĉa. 

5. Promatraĉi koji na dan održavanja izbora namjeravaju pratiti rad izbornog tijela 

moraju se prijaviti predsjedniku ili ĉlanu izbornog tijela, a biraĉkom odboru prije poĉetka 

glasovanja, najkasnije do 7,00 sati. 

Promatraĉ je dužan izbornom tijelu ĉiji će rad promatrati predoĉiti potvrdu politiĉke 

stranke koja ga je odredila, odnosno potvrdu nezavisne liste koja ga je predložila. 

Potvrdu iz prethodnog stavka izdaje i potpisuje osoba koja je ovlaštena statutom ili 

odlukom donesenom na temelju statuta za zastupanje politiĉke stranke, kao i punomoćnik 

kojega ta osoba ovlasti, te osobe koje se smatraju predlagaĉem nezavisne liste. 

6. Izborno tijelo ĉiji se rad promatra može ograniĉiti broj promatraĉa ako nedostatak 

prostora ili drugi neotklonjivi razlozi ne dopuštaju istovremeno promatranje svim 

promatraĉima. Pri tome će voditi raĉuna da pripreme za provoĊenje izbora, a naroĉito 

glasovanje, bude provedeno neometano i u normalnim uvjetima, uz puno poštivanja tajnosti 

glasovanja i sigurnosti biraĉa. 

7. Promatraĉi su ovlašteni priopćiti svoja zapažanja o nepravilnostima u radu izbornih 

tijela i druge primjedbe predsjedniku izbornog tijela. 

Promatraĉi su ovlašteni stavljati obrazložene primjedbe na sadržaj zapisnika o radu 

izbornog tijela, koje će unijeti u zapisnik, s time da sadržaj unesenih primjedaba potpisuje 

promatraĉ koji je primjedbu sastavio.  

Promatraĉ ima pravo tražiti i dobiti kopiju zapisnika o radu tog izbornog tijela. 

8. Promatraĉi mogu boraviti u prostorijama u kojima se glasuje i prisustvovati radu 

biraĉkih odbora za vrijeme pripremanja biraĉkog mjesta prije njegova otvaranja, za vrijeme 

glasovanja, prebrojavanja glasaĉkih listića i utvrĊivanja rezultata glasovanja. 

9. Promatraĉi ne smiju ometati rad izbornih tijela. 

Promatraĉi koji prisustvuju glasovanju ne smiju razgovarati s biraĉima koji su 

pristupili glasovanju niti im iznositi svoja zapažanja ili prigovore o radu biraĉkog odbora ili 

na drugi naĉin na njih utjecati. 

10. Prava i dužnosti promatraĉa ureĊena ovim Obvezatnim uputama analogno se 

primjenjuju i na promatraĉe nevladinih udruga. 

11. Predsjednik izbornog tijela udaljit će promatraĉa ili sve promatraĉe ako nakon 

usmene opomene nastave ometati rad izbornog tijela. 

12. Ove Obvezatne upute stupaju na snagu danom donošenja, a objavit će se u 

"Službenom glasniku Općine Petrijevci". 

 

                         Predsjednik: 

                                                                                   Zdravko Mamić, dipl.iur., v.r. 
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KLASA: 013-01/10-01/1 

URBROJ: 2185/05-10-7 
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Petrijevci, 26. travnja 2010. godine 

 

 Općinsko izborno povjerenstvo, na temelju ĉlanka 5. stavak 2. Odluke o pravilima za 

provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" br. 

2/10), propisuje  

 

OBVEZATNE UPUTE BROJ VII. 

o naĉinu ureĊenja prostorija u kojima će se glasovati na biraĉkom mjestu 

 

1. Kako bi se poštivala pravila o zabrani pogodovanja bilo koje politiĉke stranke, ili 

bilo kojeg kandidata, u prostorijama u kojima će se glasovati mogu se isticati samo državni i 

općinski simboli – grb i zastava Republike Hrvatske i grb i zastava Općine Petrijevci. 

2. Prostorije u kojima će se glasovati moraju se urediti i opremiti na naĉin da se osigura 

tajnost glasovanja, dakle, tako da nitko iz ostalog dijela prostorije ne može vidjeti kako je 

glasaĉ popunio glasaĉki listić. 

3. Biraĉki odbor na svakom biraĉkom mjestu dužan je neposredno prije otvaranja 

birališta na vidljivo mjesto istaknuti sve kandidacijske liste s pregledno navedenim imenima 

svih kandidata za vijeće mjesnog odbora za koje se glasuje. 

4. Kako bi biraĉ znao u koju će glasaĉku kutiju ubaciti glasaĉki listić, biraĉki odbor je 

dužan na prednju stranu svake glasaĉke kutije istaknuti glasaĉki listić kakav se ubacuje u tu 

glasaĉku kutiju. 

5. Ove Obvezatne upute stupaju na snagu danom donošenja, a objavit će se u 

"Službenom glasniku Općine Petrijevci". 

 

                         Predsjednik: 

                                                                                   Zdravko Mamić, dipl.iur., v.r. 
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                   REPUBLIKA HRVATSKA             

           OSJEĈKO-BARANJSKA ŢUPANIJA 

                     OPĆINA PETRIJEVCI 

        OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  

 

KLASA: 013-01/10-01/1 

URBROJ: 2185/05-10-8 

Petrijevci, 26. travnja 2010. godine 

 

Općinsko izborno povjerenstvo, na temelju ĉlanka 5. stavak 2. Odluke o pravilima za 

provedbu izbora za ĉlanove vijeća mjesnih odbora ("Službeni glasnik Općine Petrijevci" br. 

2/10), propisuje  

 

OBVEZATNE UPUTE BROJ VIII. 

o naĉinu glasovanja nepismenih osoba, osoba s tjelesnom manom ili teţe bolesti 

 

1. Glasovanje se obavlja osobno na biraĉkom mjestu, glasaĉkim listićem, što znaĉi da 

nitko ne može glasovati preko druge osobe. 
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Izuzetno, biraĉ koji zbog kakve tjelesne mane (slijepa osoba, osoba bez ruku i sl.) ili 

zbog toga što je nepismen ne bi mogao samostalno glasovati, može doći na biralište s drugom 

osobom koja je pismena i koja će po njegovoj ovlasti i uputi zaokružiti redni broj ispred 

naziva liste za koju takav biraĉ glasuje. 

2. Kad biraĉ zbog teže bolesti, tjelesnog oštećenja ili nemoći nije u mogućnosti 

pristupiti na biraĉko mjesto (jer se nalazi u bolnici, bolestan kod kuće, jer je invalidna ili 

nepokretna osoba i sl.), a izrazi želju da glasuje, obavijestit će o tome biraĉki odbor koji će 

mu omogućiti glasovanje. U tu svrhu predsjednik biraĉkog odbora odreĊuje najmanje dva (2) 

ĉlana biraĉkog odbora ili zamjenika koji će posjetiti biraĉa u mjestu gdje se nalazi i omogućiti 

mu glasovanje, vodeći raĉuna o tajnosti glasovanja. Biraĉ će sam staviti svoj glasaĉki listić u 

zasebnu omotnicu (kuvertu) i zatvoriti je u prisutnosti ĉlana biraĉkog odbora, koji će je, kada 

doĊu na biraĉko mjesto, ubaciti u odgovarajuću glasaĉku kutiju. Na omotnici (kuverti) upisat 

će se oznaka da se glasovalo za Vijeće mjesnog odbora. 

Glasovanje na opisan naĉin u prethodnom stavku obavit će se samo u sluĉaju ako je 

biraĉ dostupan biraĉkom odboru i ako je biraĉki odbor pravovremeno obaviješten o tom 

naĉinu glasovanja. 

3. Glasovanje osoba iz toĉki 1. i 2. ovih Obvezanih uputa poimeniĉno će se iskazati u 

Zapisniku o radu biraĉkih odbora. 

4. Ove Obvezatne upute stupaju na snagu danom donošenja, a objavit će se u 

"Službenom glasniku Općine Petrijevci".  

 

                          Predsjednik: 

                                                                         Zdravko Mamić, dipl.iur., v.r. 
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